

## PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRACA DO ROSÁRIO Nº 365 - CENTRO - CEP: 38.960-000 - PRATINHA-MG

## EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS.

ORIGEM: Pregão Eletrônico 028/2023 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 042/2023

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS HOSPITALARES PARA ABASTECIMENTO AS UNIDADES DE SAÚDE

DO MUNICIPIO DE PRATINHA/MG EM ATENDIMENTO AO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

**DATA DO CONTRATO**: 02/05/2023

CONTRATADA: HEALTH CLEAN COMERCIAL- EIRELI

VALOR TOTAL: R\$ 2.150,00(Dois mil e cento e cinquenta reais)

**CONTRATADA: SINERGIA MEDICAMENTOS LTDA** 

VALOR TOTAL: R\$ 441,00 (Quatrocentos e quarenta e um reais)

**CONTRATADA: NK MATERIAIS HOSPITALARES LTDA** 

VALOR TOTAL: R\$ 10.519,76(Dez mil e quinhentos e dezenove reais e setenta e seis centavos)

CONTRATADA: X- SERVICE E COMERCIO DE EQUIPAMENTO MEDICOS LTDA

**VALOR TOTAL:** R\$ 8.660,00(Oito mil e seiscentos e sessenta reais)

**CONTRATADA: NEWCARE COMERCIO E SERVICOS LTDA** 

VALOR TOTAL: R\$ 5.764,68 (Cinco mil e setecentos e sessenta e quatro reais e sessenta e oito

centavos)

CONTRATADA: COPATI CARDOSO LTDA-ME.

**VALOR TOTAL:** R\$ 1.631,40(Mil e seiscentos e trinta e um reais guarenta Centavos.)

VIGÊNCIA: 07/11/2023 a 07/11/2024

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA-MG Em 09 de novembro de 2023

> JOHN WERCOLLIS DE MORAIS PREFEITO MUNICIPAL.